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Heves Megyei Közgyűlés 

 

Helyben 

 

 

Tájékoztató 

 

a „Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című, TOP-

5.1.1-15-HE1-2016-00001 azonosítószámú pályázat megvalósításának előrehaladásáról 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A Heves Megyei Önkormányzat, a Heves Megyei Kormányhivatal, a Heves Megyei 

Önkormányzati Hivatal, a Heves Megyei Területfejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. és a 

Heves Megyei Térségfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi együttműködés keretében a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Programban megvalósuló „Heves Megyei 

Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére” című TOP-5.1.1-15-HE1-

2016-00001 azonosító számú pályázatra az I. és a II. ütemben összesen 1.491.000.000 Ft 

vissza nem térítendő támogatásban részesültek.  

 

A Heves megyei foglalkoztatási megállapodás célja, hogy a Heves Megyei Önkormányzat 

vezetésével, az egész megyére kiterjedően létrejövő foglalkoztatási együttműködés, 

partnerség (paktum) hozzájusson azon forráshoz, mely segítségével – a projekt megvalósítása 

során kialakított stratégia mentén – a konzorciumi partnereink bevonásával képzési és 

foglalkoztatási programokat valósítunk meg. 

A projekt közvetlen célcsoportját azok az adott térségben munkát vállalni szándékozó, 

álláskereső hátrányos helyzetű személyek, közfoglalkoztatásból kilépők és inaktívak adják, 

akik a pályázati felhívásban meghatározott feltételek mentén bevonásra kerülnek a megyei 

paktum egyes programjaiba. A közvetlen célcsoport körébe tartoznak továbbá azok a megyei 

vállalkozások és foglalkoztatók, akik igényeiket megfogalmazva a paktum keretében 

részesülhetnek foglalkoztatási bértámogatásban, ezzel biztosítva a saját fejlődésüket. A 



 

projekt közvetett célcsoportja a projektbe bevont munkanélküli személyek közvetlen 

környezete, családja, végső soron a megye lakossága. 

 

Az előző beszámoló óta elvégzett tevékenységekről az alábbiakban tájékoztatom a Tisztelt 

Bizottságot:  

 

- 2021. április hónapban – a Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportja 

Ügyrendjének IV. pontja alapján, figyelemmel a Kormány által kihirdetett 

veszélyhelyzetre – írásbeli Irányító Csoport ülést tartottunk. 

 

- 2021. május hónapban elvégeztük az esedékes monitoring látogatást a Füzesabonyi, 

Észak-hevesi, illetve a Dél-hevesi Foglalkoztatási Paktumoknál.  

 

- Szintén május hónapban tartottunk partnertalálkozót a helyi paktumok, a Heves 

Megyei Kormányhivatal, illetve a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 

képviselőinek jelenlétével. A partnertalálkozó a nyári programtervekről és 

együttműködési lehetőségekről szólt, emellett tájékoztatást kaptunk a “Vállalkozások 

munkaerő támogatása” című programról. 

 

- 2021. június hónapban az Eger Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktumánál tettünk 

monitoring látogatást. 

 

- 2021. június végén folytatódott a 2019. novemberében megkezdett munkaerőpiaci 

roadshownk. A pandémia miatt a folytatásra csak 2021-ben kerülhetett sor, 6 

helyszínen és alkalommal. A rendezvényhelyszínek a megye szinte egész területét 

igyekeztek lefedni, Bélapátfalván, Pétervásárán, Hevesen, Kálban, Gyöngyösön és 

Egerben vártuk az érdeklődőket. A program célja az egyes térségekben élő inaktívak, 

álláskeresők felkutatása és a helyi vállalkozásokkal való kapcsolatteremtés volt, ahol a 

résztvevők találkozhattak a cégek képviselőivel, valamint információt kaphattak a 

munkaerő-piaci lehetőségekről, a foglalkoztathatóság javításáról és a pályázati 

lehetőségekről. Az egyes rendezvényhelyszíneken álláskeresők, állásváltók is nagy 

számmal megjelentek. Kereskedelem, gépgyártás, alkatrészgyártás, fuvarozás, 

építőipar, autófényezés, logisztika területén működő cégek állásajánlatait ismerhették 

meg a résztvevők.  

 

- 2021. júniusában az ernyőszervezeti feladatok ellátása érdekében megtartottuk soron 

következő partnertalálkozónkat. 

 

- 2021. júliusában részt vettünk a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Foglalkoztatási 

Paktum által szervezett partnerségi megbeszélésen, ahol a Heves Megyei 

Foglakoztatási Paktum projektmenedzsere tartott tájékoztatást a projektzáráshoz 

kapcsolódó gyakorlati tapasztalatokról, az önminősítésről. 

 

- 2021. júniusában két Foglalkoztatási Fórumot tartottunk, melynek témái – többek 

között - a GINOP PLUSZ-1.2.1-21, illetve a GINOP PLUSZ-2.1.1-21 pályázati 

lehetőségek voltak, majd bemutatásra került az OFA Nonprofit Kft. és az Innovációs 

és Technológiai Minisztérium által elindított “Vállalati felelősségvállalás ösztönzése 

és állásfeltárás” kiemelt projekten belül hazánk újszerű, kompetencia alapú, innovatív 

állásportálja.  



 

 

- Az év második Foglalkoztatási Fórumán, az agráriumban dolgozók helyzetéről és 

lehetőségeiről tartott előadás a NAK Heves Megyei Igazgatója, majd a GINOP Plusz 

pályázati lehetőségek kerültek bemutatásra a vállalkozások képviselői részére. A 

harmadik előadás a Széchenyi Kártya Újraindítási Program épp aktuális változásait és 

lehetőségeit vázolta fel az érdeklődőknek. 

 

- 2021. júliusában hét helyszínen valósítottuk meg rendezvénysorozatunkat, melynek 

célja a megye foglalkoztatóinak megszólítása és tájékoztatása volt, a megyei paktum 

által nyújtott lehetőségekről. Az előadások révén bemutatásra került a megyei 

partnerség, a paktum feladatai, céljai, eredményei, illetve a projekt keretében elérhető 

támogatások, a program eredményessége. A rendezvények révén lehetőséget 

biztosítottunk a partnerek közötti kapcsolatfelvételre, együttműködések generálására. 

A rendezvénysorozat helyszínei a következő települések voltak: Adács, Gyöngyös, 

Ecséd, Heves, Kerecsend, Tiszanána, Eger. 

 

- 2021. augusztus hónapban monitoring látogatásokon vettünk részt a helyi 

paktumoknál: Dél-hevesen, Észak-hevesen és Füzesabonyban, áttekintve az előző 

találkozó óta elvégzett feladatokat, valamint a projektek előrehaladását.  

 

- Az év elején elfogadott munkaprogramnak megfelelően a kéthavi rendszerességgel 

tervezett Partnertalálkozó aktuális megbeszélésére került sor 2021. augusztusában.  

 

- 2021. szeptemberében Eger Megyei Jogú Város Foglalkoztatási Paktumánál tettünk 

monitoring látogatást. 

 

- 2021. szeptemberében Irányító Csoport ülést tartottunk, ahol a tagok az aktuális 

munkaerő-piaci helyzet, illetve indikátor teljesítés kapcsán kaptak tájékoztatást a 

Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi 

Főosztályának vezetőjétől. 

 

- 2021. szeptember hónapban részt vettünk Eger Megyei Jogú Város Foglalkoztatási 

Paktumának foglalkoztatási fórumán és projektzáró eseményén. 

 

- a 2021. októberben megrendezésre kerülő partnertalálkozónkon résztvevő tagok 

számára a projektzárás kapcsán felmerülő gyakorlati kérdésekre kerestük a választ: az 

önminősítés rendszerével kapcsolatos tapasztalatainkat adtuk át, hiszen több helyi 

paktum is a befejezéséhez közeledik, vagy a közelmúltban zárt. 

 

- A befektetés és beruházás-ösztönzéshez kapcsolódó feladatainkkal összhangban 

folyamatosan frissítjük honlapunkat (www.investinhevescounty.hu), havi minimum 2–

3 cikkel bővítjük online tartalmainkat, ahol elsősorban a legfrissebb pályázati 

lehetőségekről, illetve a paktumiroda működéséről adunk számot. 

 

A fentieken túl a Paktumiroda folyamatosan kapcsolatot tart és közvetít a Heves Megyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási, Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztálya, a képző 

intézmények, a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a vállalkozások között. 

A megyei paktum, a helyi paktumok megalakulásától kezdve ellátja a velük kapcsolatos 

kooperációs, koordinációs és ernyőszervezeti feladatokat. Munkánk során figyelemmel 

http://www.investinhevescounty.hu/


 

kísérjük a megye munkaerő-piaci helyzetét, melyre reagálva térség specifikus programokat 

igyekszünk kínálni, kiemelve a megye északi és déli területeinek elmaradottságát, a 

munkavállalási hajlandóságot, az álláskínálatot, valamint az inaktív lakosok arányát. 

A paktumhoz folyamatosan beérkező vállalkozói igényeknek megfelelően valósul meg a 

paktum képzési és foglalkoztatási programeleme.  

 

A program keretében a konzorcium 2018.10.31-ig teljesítendő köztes célértékként 518 fő, 

végső célértékként 2022.03.31-ig 966 fő munkaerő-piaci programban résztvevő személy 

bevonását tűzte ki célul.  

Ezen kulcsindikátor száma (PO25) a Heves Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási, 

Munkaügyi és Munkavédelmi Főosztálya jelentése alapján 1.132 fő, amely a tervezett létszám 

117,18%-a.  

 

A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók számába (PR 25 indikátor) csak a 6 

hónapot meghaladó időtartamú foglalkoztatás számítható bele. Az indikátor végső célértéke 

2022.03.31-ig 599 fő. Az indikátor értéke a tervezett létszám 97,49 %-a, 584 fő.  

 

A foglalkoztatási paktumok keretében álláshoz jutók közül a támogatása utáni 180. napon 434 

fő rendelkezett állással (PR 26 indikátor), amely a tervezett létszám 145,15 %-a. A 

2022.03.31-ig tervezett végső célérték 299 fő.  

 

A forrásráemelés eredményeként hatályba lépő Támogatási szerződésmódosításunknak 

megfelelően a projekt II. ütemében tervezett tevékenységeket valósítjuk meg: megyei paktum 

roadshow, kötelező nyilvánossághoz kapcsolódó programelemek, befektetés-ösztönzést segítő 

kiadványsorozat. Ezen kívül a paktumiroda működése, valamint a projektmenedzsment a 

projekt teljes megvalósítása alatt biztosított. A beszámolóval érintett időszakban mintegy 

525.845.001 Ft felhasználásáról nyújtottunk be kifizetési kérelmet a Közreműködő 

Szervezethez.  

 

A tájékoztatót a Vidékfejlesztési és Határon Túli Ügyek Bizottsága, valamint a Pénzügyi és 

Ellenőrző Bizottsága a 2021. november 16-i ülésén tudomásul vette. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen tájékoztatóban foglaltakat tudomásul venni 

szíveskedjék. 

 

 

Eger, 2021. november 19. 

 

 

dr. Juhász Attila Simon 

 

 

Törvényességi szempontból ellenőriztem: 

 

 

 

dr. Barta Viktor 


